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Biztonsági és egészségügyi információk a SharkGaming termékekhez  

Olvassa el az útmutatót a fontos biztonsági és egészségügyi információkért, valamint a 
korlátozott jótállás feltételeiért. A helytelen konfiguráció, használat vagy gondozás növelheti a 
súlyos sérülések, halálesetek vagy anyagi károk kockázatát. Az apró alkatrészek 
fulladásveszélyt jelenthetnek 3 év alatti gyermekek számára. Az apró alkatrészeket tartsa távol a 
gyermekektől. A fulladás elkerülése érdekében tartsa távol a műanyag zacskókat gyermekektől. 
Az eszközök és tartozékok nem játékok; tartsa kisgyermekek elől távol. A gyerekek kárt tehetnek 
magukban vagy károsíthatják a készüléket. Nem olyan nagy kockázatú alkalmazásokhoz 
tervezték, ahol a meghibásodások halált, sérülést vagy környezeti károkat okozhatnak. Ne 
helyezze a készüléket vagy más tárgyakat légzsákokra vagy azok közelébe légzsákokkal felszerelt 
járművekben. A légzsákon vagy annak közelében lévő tárgyak súlyos sérülést vagy halált 
okozhatnak, ha a légzsák kiold. Az ilyen helyzetekben a saját felelősségére használja. A készülék 
egyes részei mágnesesek és fémtárgyakat vonzhatnak. Az eszközök csatlakoztatása előtt 
ellenőrizze, hogy a csatlakozási területeken nincsenek-e fémtárgyak. Ne helyezzen mágnesre 
érzékeny eszközöket, hitelkártyákat vagy orvosi berendezéseket a készülék közelébe. A 
rádiófrekvenciák és a mágneses mezők zavarhatják más elektronikus berendezések működését, 
beleértve az orvosi eszközöket is. Tartson legalább 15 cm távolságot a szívritmus-
szabályozóktól; ne hordjon vezeték nélküli eszközöket a mellzsebében. Interferencia esetén 
kapcsolja ki a készüléket. Útmutatásért forduljon orvosi eszköze gyártójához vagy orvosához. A 
videojátékokban vagy az RGB fényekből származó villogó fények vagy minták rohamokat 
okozhatnak érzékeny egyéneknél. Tünetek: szédülés, szemrángás, tájékozódási zavar, 
eszméletvesztés vagy görcsök. Tegyen óvintézkedéseket: üljön távolabb a képernyőtől, 
használjon kisebb képernyőt, játsszon jól megvilágított helyeken, és kerülje a játékot, ha fáradt. 
Kapcsolja ki az RGB fényeket, ha hajlamos az ilyen körülményekre. Ha tünetek jelentkeznek, 
forduljon orvoshoz. Felhasználó által cserélhető elemek: kövesse a készülékre vonatkozó 
utasításokat. Egyéb javításokhoz forduljon szakemberhez, hogy elkerülje az olyan kockázatokat, 
mint az áramütés, tűz vagy sérülés. Gyermekek elől elzárva tartandó. A lenyelt érmeelemek 
súlyos belső égési sérüléseket vagy órákon belül halált okozhatnak. Lenyelés gyanúja esetén 
azonnal forduljon orvoshoz. Használjon megfelelő váltóáramú áramforrást. Ne terhelje túl az 
aljzatokat, és ne használjon nem szabványos áramforrást, például generátort. Csak jóváhagyott 
tápegységeket és kábeleket használjon. Kerülje a bőrrel való hosszan tartó érintkezést az 
egyenáramú csatlakozódugóval, miközben az áramforráshoz van csatlakoztatva. Tisztítsa meg a 
dugót, ha szennyezett, hogy elkerülje a hőt és a sérüléseket. Tisztítás előtt húzza ki a kábeleket, 
és kapcsolja ki a készüléket. Csak a külsejét tisztítsa száraz ruhával. A belsejét csak sűrített 
levegővel tisztítsa. Ne helyezzen tárgyakat a szellőzőnyílásokba, és ne használjon folyékony 
tisztítószereket. Ne tegye ki a készüléket nedvességnek, extrém hőnek vagy közvetlen 
napfénynek. Ne helyezzen nehéz tárgyakat a készülékre, és ne használjon nem jóváhagyott 
tartozékokat. Ne helyezzen tárgyakat a szellőzőnyílásokba, nyílásokba vagy zsanérokba. Kerülje 
az éles tárgyakkal való tisztítást. Nehéz eszközöket legalább két emberrel emeljen, és megfelelő 
emelési technikákat alkalmazzon. Használat előtt győződjön meg arról, hogy a többi 
felhasználót tájékoztatták az egészségügyi és biztonsági tudnivalókról. A nem megfelelő 
használat sérülést, halált, tüzet, robbanást vagy szivárgást okozhat. Az akkumulátorfolyadék 
maró hatású, mérgező és veszélyes érintkezés vagy lenyelés esetén. Az elemeket tartsa távol a 
gyermekektől. Csak az ajánlott töltőt használja. A helytelen töltés tüzet vagy robbanást okozhat. 
A régi elemeket megfelelően távolítsa el és hasznosítsa újra/dobja ki. Hosszú távú tárolás előtt 
vegye ki az elemeket a készülékből. Kerülje a szivárgó folyadékkal való érintkezést. Azonnal 



öblítse le, és érintkezés esetén forduljon orvoshoz. Új elemek behelyezése előtt tisztítsa meg az 
elemtartót. Csak azonos típusú és ajánlott teljesítményű elemeket használjon. Ne szerelje szét, 
ne szúrja ki, ne zárja rövidre vagy melegítse fel az elemeket. Ne használjon együtt új és régi 
elemeket vagy különböző típusú elemeket. Kerülje az akkumulátor érintkezői és a fémtárgyak 
érintkezését. Ne tegye ki az elemmel működő eszközöket hosszabb ideig közvetlen 
napsugárzásnak. Ne merítse víz alá, és ne használjon nedves elemeket. Ne használjon 
hajszárítót, sütőt vagy mikrohullámú sütőt az elemek szárításához. Ne csatlakoztassa az 
akkumulátorokat közvetlenül a fali aljzatokhoz vagy az autógyújtókhoz. Ne üssön, dobjon és ne 
lépjen rá az elemekre. Kerülje el a súlyos behatásokat. Az akkumulátorokat nem szabad 
megváltoztatni, átépíteni, és nem szabad idegen tárgyaknak kitenni. Ellenőriztesse a készüléket, 
ha leesett vagy megsérült. Soha ne használjon sérült, karcos vagy ellopott akkumulátorokat. 
Vegye ki az elemeket, vagy kapcsolja ki a vezeték nélküli eszközöket, mielőtt a feladott 
poggyászba csomagolja őket. Kövesse a légitársaság utasításait az eszköz repülés közbeni 
használatához. A beviteli eszközök használata kényelmetlenséget vagy sérüléseket, például 
kéztőalagút-szindrómát vagy íngyulladást okozhat. Forduljon orvoshoz, ha olyan tüneteket 
észlel, mint a fájdalom, zsibbadás vagy merevség. A tényezők közé tartozik az egészségi állapot, 
a stressz és az eszközök használatának módja.  

 


